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Referat af  skolebestyrelsesmøde mandag d. 16. august 2021  
 
Mødeleder: Erik 
Referent: Lena  
Afbud: Mads, Kasper og Jytte K. 
 
 
 
1. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Godkendt 

 
2. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 
 

3. Orientering fra formanden 

• Antimobbestrategi – blandt det pædagogiske nedsættes der et udvalg, som udar-
bejder et forslag til en opdatering af skolens trivselsplan. Bestyrelsesmedlemmerne 
er velkomne til at deltage i udvalget – Katrine + Erik vil gerne være en del af udval-
get. Udvalget kommer til at mødes nogle tirsdage mellem 15 og 17. 

• Kvartalsmøde er planlagt til den 30. august. Der er endnu ikke udsendt en dagsor-
den. Erik vil inden kvartalsmødet bede om, at der kommer et punkt på dagsorde-
nen vedr. den ulige fordeling af ressourcer til Thisted Kommunes skoler. 

• Der er udsendt en oversigt med datoer for dette skoleårs skolebestyrelsesmøder. 
 

4. Orientering fra skoleleder 

• Skoleåret er startet – nu med 133 elever på skolen. 

• Elevrådet har endnu ikke været samlet – på næste skolebestyrelsesmøde deltager 
formand og næstformand. 

• Corona – det er dejligt, at vi nu kan gå helt almindeligt i skole. Vi krydser fingre for, 
at det holder hele skoleåret. 

• Alle tal viser, at skolens elevtal er stigende over de næste år – 26 elever i nuvæ-
rende 0.kl, 16 næste år og derefter ikke under 24. Det betyder, at skolens lokaler vil 
blive presset til det yderste.  
Følgende aftales: 

1. Skolens personale udarbejder en plan for, hvordan problemet kan afhjælpes 
på den korte bane (f.eks. en barak eller to eller noget helt andet eller tredje) 
Forslaget sendes til forvaltningen.  

2. Skolens personale udarbejder forslag til plan/ønsker på lang sigt.               
Plan/tegning præsenteres for bestyrelsen og derefter bruges planen som 
udgangspunkt på et møde, hvor skolens bestyrelse inviterer børnehavens 
bestyrelse, Sennels Udviklingsråd, Borgerforeningen og Sennels Invest til at 
sammen at tænke tanker for udviklingen af skolen. Derefter sender vi vores 
fremtidsønsker videre i systemet. 

• Børnehaven – årshjul for samarbejdet kan forhåbentlig blive afprøvet i dette sko-
leår, hvor vi igen må blande elever og børnehavebørn. Der er planlagt ledermøde 
mellem børnehave og skole til onsdag den 18. august.  

• Afløser for Kasper til 0. klasses forældremøde – Erik overtager opgaven møder dog 
først ca. 16.30. 
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5. Nyt fra SFO 

• 80 tilmeldte børn 

• To nye pædagoger er startet i SFO’en. Marie, som er ansat i stedet for Line. Hanne, 
som er ansat, fordi vi har fået flere elever i både skole og SFO. 

• Vi har også budt en ny PAU-elev velkommen. Asta som skal være på skolen sin 1. 
praktikperiode på 3 mdr. og ligeledes skal Asta være på skolen i sin 2. praktikperi-
ode af ½års varighed. 

• Der er ophængt en uge-tavle hvor man kan se dagens menu og dagens aktivitet. 
 

6. Nyt fra pædagogisk råd og lærermøde 

• Der er indført næsten ugentlige lærermøder – der har i mange år været ugentlige 
grottemøder. 

• Lærerne er glade for, at der ikke længere er fuld tilstedeværelse på skolen. Hver 
tirsdag er der tilværelse indtil kl. 17 for alle lærere på skolen.  

• Der er ikke længere krav om, at der skal udarbejdes elevplaner – det betyder dog 
ikke, at elevernes arbejde ikke skal evalueres. Vi holder fast i, at vi arbejder i Min-
Uddannelse – her vil forældrene kunne se to forløb fra hvert fag med tilhørende 
elevarbejde.  

• Personalet vil gerne hinanden socialt – derfor er alle personaler blevet fordelt på 7 
sociale arrangementer, som skal planlægges fordelt ud over skoleåret. Det glæder 
vi os meget til. 
 

7. Forældrerepræsentanterne 

• Alle klassers klasseråd har været til møde med klasselæren. Her var der fokus på, at 
det er vigtigt at lave forældrearrangementer – når forældrene taler godt sammen, 
så smitter det af på miljøet i klasserne.  

• I 1. klasse er der aftalt fællesspisning i starten af september. 

• Der er et ønske om, at der i 0. klasses klasseforældreråd er mindst en af forældrene 
i forældrerådet, som har et ældre barn på skolen. 

 
8. Skolepolitiske emner 

Bestyrelsesmedlemmernes opgave ved forældremøderne: 

• Vigtigt at alle forældre bakker op om egne børns trivsel 

• Gør opmærksom på at forældre er velkommen til at henvende sig til et bestyrelses-
medlem, hvis de ønsker, at bestyrelsen tager en sag op. Dog opfordrer man til for-
ældre først henvender sig til faglærer, klasselærer eller skoleleder. 

• Digitale vaner – forældre bør følge med i hvad eget barn laver på de sociale medier. 

• Der er pladsproblemer på skolen, der arbejdes med en plan for, hvordan vi får 
plads til de væsentlig større klassekvotienter. 

• Antimobbestrategi i dette skoleår er der igangsat en gennemgang og revidering af 
den eksisterende Trivselsplan således, at det bliver opgraderet til at være en Anti-
mobbestrategi. 
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Pædagogernes arbejde, bemanding og stemningen i sfo’en (Anette + Katrine) 

• Forældre har kommenteret på stemningen blandt pædagogerne. Der er en bekym-
ring for, om det vil kunne få betydning for, om pædagoger vælger at skifte job. Er 
der forældre, der er bekymrede opfordres de til at kontakte skolelederen. 

• Der er forældre der reagerer på, at de mener, at der er for få hænder i SFO’en 
Opmærksomheden rettes mod, at elever, der ikke er tilmeldt morgen-sfo, først mø-
der kl. 7.50 
Der er ansat en yderligere pædagog, og så er afdelingslederen for sfo-en en del af 
bemandingen i sfo’en 
Lena tager bemandingen i sfo’en op på et grottemøde.  

 
Svømning på skemaerne (Katrine) 

• Svømmevenner mellem 0. og 4. klasse.  

• 0. klasser svømmer fra efterårsferien til påskeferien. I dette skoleår sendes halvde-
len af 0. klasse til svømning ad gangen.  

 
Procedure for ansættelse af nye medarbejdere (Rikke) 

• Udsat til næste møde 
 

Godkendelse og disponering af økonomien - skolebestyrelsen skal inddrages (Mads) 

• Udsat til næste møde 
 
Sikker skolevej (Lone) 

• Udsat til næste møde 
 

9. Eventuelt 

• Er det gode arrangement der tidligere har været på gymnasiet for at fortælle om 
eleverne digitale liv gået i glemmebogen? Lena undersøger ved SSP. 

• 5. klasse mangler undervisning i tonen på de sociale medier. 

• Principper er ikke på hjemmeside. Lena sørger for siden opdateres. 
 

  

  

 Erik Gustavson 

  
 

 Lone Lagedfoged 

  

 Rikke Thingaard 

  

 Anette Høilund 
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 Katrine Bojesen 

  

 Jytte Gill 
 
 

 Lena Skovborg 

  

 
 
 


